



В с. Малая Пурга задержан местный житель, подозреваемый в убийстве гражданского супруга своей сестры



Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении 37-летнего жителя с. Малая Пурга. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, подозреваемый ранее неоднократно судим, является инвалидом по психическому заболеванию. Незадолго до случившегося он проходил принудительный курс лечения по решению суда за причинение ножевого ранения знакомому. Администрация специализированного медицинского психиатрического учреждения, где он проходил курс лечения, обратилась в суд с ходатайством об отмене принудительной меры, поскольку подозреваемый, по мнению врачей, больше в ней не нуждался и рекомендовала наблюдение у врача-психиатра по месту жительства. 7 марта текущего года подозреваемый прибыл в



с. Малая Пурга и поселился с сестрой, ее гражданским супругом – 39-летним потерпевшим и их семерыми несовершеннолетними детьми.

20 марта ночью, когда потерпевший спал, подозреваемый напал на него с ножом и нанес множество ударов, в результате которых мужчина скончался в больнице через непродолжительное время. Подозреваемый задержан. На допросе он сообщил следователю, что услышал голоса, посоветовавшие убить мужа сестры. Кроме того, ему лично казалось, что между супругами недостаточно хорошие отношения.

В рамках первоначальных следственных действий произведен осмотр места происшествия, орудие преступления – нож – изъято. Допрошены свидетели, назначена судебно-медицинская и иные необходимые экспертизы. Следователем готовятся материалы для предъявления обвинения и обращения в суд с ходатайством об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

Кроме того, следственным управлением организована доследственная проверка по факту преждевременного прекращения принудительной меры медицинского характера. В ходе нее будет дана оценка обоснованности обращения администрации специализированного психиатрического учреждения в суд с ходатайством об утрате оснований для дальнейшего принудительного лечения подозреваемого в условиях изоляции от общества.

22 Марта 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1212008>